
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจ ณ จุดให้บริการ 
ติดต่อด้าน เด็กแรกเกิด ส านักปลัด 
องค์การบริหารส่วนต าบลคลองไทร 

ประจ าปี 2561 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบ 
ข้อมูลทั่วไป จ ำนวน ร้อยละ หมำยเหตุ 

1.  เพศ 

 ชำย 
 หญิง 

 

2 
6 

 

25 
75 

 

2.  อายุ   

 ต่ ำกว่ำ 20 ปี  
 21 - 40 ปี       
 41 – 60 ป ี       
 60 ปีขึ้นไป 

 
 

2 
5 
1 
0 

 
 

25 
62.5 
12.5 

0 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 

 ประถมศึกษำ    
 มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ    
 ปริญญำตรี   
 สูงกว่ำปริญญำตรี  

 
 

2 
4 
1 
1 

 
 

25 
50 

12.5 
12.5 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 

 เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
 ผู้ประกอบกำร  
 ประชำชนผู้รับบริกำร  
 องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
 อ่ืนๆ  โปรดระบุ ……………………. 
 

 
 

1 
0 
6 
1 
0 

 
 

12.5 
0 

75 
12.5 

0 

 

 
 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบ พบว่ำผู้ตอบแบบสอบถำม 

- จ ำแนกเป็นเพศชำย ร้อยละ 25 เพศหญิง ร้อยละ 75 
- ผู้ตอบแบบสอบถำมมีอำยุต่ ำกว่ำ 20 ปี ร้อยละ 25 อำยุตั้งแต่ 21 – 40 ปี ร้อยละ 62.5 และอำยุตั้งแต่  

41 – 60 ร้อยละ 12.5 
- ผู้ตอบแบบสอบถำมมีกำรศึกษำประถมศึกษำ ร้อยละ 25 มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ  

ร้อยละ 50 ปริญญำตรี ร้อยละ 12.5 และสูงกว่ำปริญญำตรี ร้อยละ 12.5  
- สถำนภำพของผู้มำรับบริกำร เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร ร้อยละ 12.5 ประชำชนผู้รับบริกำร ร้อยละ 75 

องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน ร้อยละ 12.5 



 
ตอนที่ 2 ความพึงพอใจ 
    

              

เรื่อง 

 

ระดับควำมพึงพอใจ/กำรรับรู้ (น้อย  มำก) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ร้อยละ รอ้ยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ 

1. ด้านเวลา 
1.1  กำรให้บริกำรเป็นไปตำม
ระยะเวลำที่ก ำหนด 

      

12.5 

  

25 

 

12.5 

 

50 

2.ด้านขั้นตอนการให้บริการ
2.1 กำรติดปำ้ยประกำศหรือแจ้ง
ข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและ
ระยะเวลำกำรให้บริกำร 

    12.5 12.5 12.5 12.5 25 25 

2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำร
ให้บริกำรตำมที่ประกำศไว ้

     12.5 12.5 25 12.5 37.5 

2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับ
ก่อนหลัง เช่นมำก่อนต้องไดร้ับ
บริกำรก่อน 

        12.5 87.5 

3.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่ง
กำย 

         

12.5 

 

87.5 

3.2 ควำมเตม็ใจและควำมพร้อม
ในกำรให้บริกำรอย่ำงสุภำพ 

         100 

3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำร
ให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบ
ค ำถำม ช้ีแจงข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได ้

        12.5 87.5 

3.4 ควำมซื่อสตัย์สจุริตในกำร
ปฏิบัติหน้ำท่ีไม่ขอสิ่งตอบแทน,ไม่
รับสินบน,ไม่หำผลประโยชน์
ในทำงมิชอบ 

         100 

3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันโดย
ไม่เลือกปฏิบัต ิ

        12.5 87.5 

 
 
 
   



                       
              

เรื่อง 

 

ระดับควำมพึงพอใจ/กำรรับรู้ (น้อย  มำก) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ 

4.ด้านสิ่งอ านวยความ
สะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำย 
สัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอก
จุดกำรให้บริกำร 

     

25 

 

 

  

 

 

 

 

75 

4.2 จดุกำรให้บริกำรมีควำม
เหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 

       25 12.5 62.5 

4.3 ควำมเพียงพอของสิ่ง
อ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที่น่ัง
รอรับบริกำร น้ ำดื่ม 
หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 

       12.5   87.5 

4.4 ควำมสะอำดของสถำนท่ี
ให้บริกำร 

        37.5 62.5 

5. ท่านมีความพึงพอใจ/
ไม่พอใจต่อการให้บริการ
ในภาพรวมอยู่ในระดับใด 

      12.5   87.5 

 
จำกตำรำงควำมพึงพอใจ พบว่ำผู้ตอบแบบสอบถำมจ ำนวน 8 คน โดยสรุปปรำกฏว่ำ 

- 1. ด้านเวลา 
1.1  กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที่ก ำหนด มีควำมพึงพอใจ ระดับ 6 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 8 ร้อยละ 
25 ,ระดับ 9 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 50 เฉลี่ย 8.87 

- 2.ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร มีควำมพึงพอใจ ระดับ 
5 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 6 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 7 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 8 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 9 ร้อยละ  
25 ,ระดับ 10 ร้อยละ 25 เฉลี่ย 8.0 

- 2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที่ประกำศไว้ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 6 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 7 
ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 8 ร้อยละ 25 ,ระดับ 9 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 37.5 เฉลี่ย 8.5 

- 2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง เช่นมำก่อนต้องได้รับบริกำรก่อน มีควำมพึงพอใจ ระดับ 9 ร้อยละ 
12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 87.5 เฉลี่ย 9.87 

- 3.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำย มีควำมพึงพอใจ ระดับ 9 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 87.5 เฉลี่ย 
9.87 

- 3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำงสุภำพ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 10 ร้อยละ 100 เฉลี่ย 
10 



- 3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค ำแนะน ำได้ มีควำมพึง
พอใจ ระดับ 9 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 87.5 เฉลี่ย 9.87  

- 3.4 ควำมซื่อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที่ไม่ขอสิ่งตอบแทน,ไม่รับสินบน,ไม่หำผลประโยชน์ในทำงมิชอบ มี
ควำมพึงพอใจ ระดับ 10 ร้อยละ 100 เฉลี่ย 10 

- 3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันโดยไม่เลือกปฏิบัติ มีควำมพึงพอใจ ระดับ 9 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 
87.5 เฉลี่ย 9.87 

- 4.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำย สัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดกำรให้บริกำร มีควำมพึงพอใจ ระดับ 5 ร้อยละ 
25 ,ระดับ 10 ร้อยละ 75 เฉลี่ย 8.75 

- 4.2 จุดกำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก มีควำมพึงพอใจ ระดับ 8 ร้อยละ 25 ,ระดับ 9 
ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 62.5 เฉลี่ย 9.37 

- 4.3 ควำมเพียงพอของสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริกำร น้ ำดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ มีระดับควำม
พึงพอใจ ระดับ 8 ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 87.5 เฉลี่ย 9.75 

- 4.4 ควำมสะอำดของสถำนที่ให้บริกำร มีระดับควำมพึงพอใจ ระดับ 9 ร้อยละ 37.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 
62.5 เฉลี่ย 9.62 

- 5. ท่านมีความพึงพอใจ/ไม่พอใจต่อการให้บริการในภาพรวมอยู่ในระดับใด มีควำมพึงพอใจ ระดับ 7 
ร้อยละ 12.5 ,ระดับ 10 ร้อยละ 87.5 เฉลี่ย 9.62 

- สรุประดับความพึงพอใจทั้งหมด อยู่ที่ระดับ 9.43 หรือ 94.3% 
 
      
ปัญหำ  - ไม่มี-  

 
 
ข้อเสนอแนะ - ไม่มี- 
 


